



Голос Времени

2 АВГУСТА

СУББОТА 2008

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 62 (6927)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Благодарность за подарок детям

С 24 июня по 15 июля 2008 года многочисленная группа детей из социально не защищенных семей Армении и Аршаха, при поддержке губернатора края и регионального комитета по делам национальностей и казачества, провели летний отдых в Детском оздоровительном лагере «Сосновый бор» г. Кисловодска.

В связи с этим в адрес губернатора Валерия Гаевского пришло благодарственное письмо от президента «Союза армян России» Ары Абрамяна, в котором,

в частности, говорится:

«... От имени Союза армян России и от себя лично выражаю искреннюю благодарность лично Вам, уважаемый Валерий Вениаминович, а также всем тем лицам, благодаря усилиям которых стал возможен этот незабываемый для армянских детей подарок.

Пользуясь случаем, хочу личный раз заверить, что многочисленная армянская диаспора Ставропольского края и впредь будет вносить посильную лепту в процветание вашего благодатного края».

Развивать экономику края

В ближайшее время в нефтехимическую отрасль края будет вложено 3 млрд. долларов инвестиций. Об этом говорили на совещании в краевом Правительстве с участием губернатора Валерия Гаевского и вице-президента ОАО «ЛУКОЙЛ» генерального директора ЗАО «Лукойл-Нефтехим» Алексея Смирнова.

Обсуждались вопросы создания «Комплекса производства этилена и его производных на базе углеводородного сырья Северного Каспия».

Экономика страны и края, по словам В. Гаевского, сейчас растет уверенными темпами. Но общая проблема в том, что значительные объемы средств, поступающих на финансовые рынки, просто «пропадают». По-прежнему испытывается дефицит внутренних инвестиций, и структурные сдвиги в экономике идут медленно.

Компания «Лукойл-Нефтехим» – лидер отечественной нефтехимии, стратегический инвестор и партнер экономики Ставропольского края. А его дочернее предприятие – бюджетное «Ставрополь», занимающее передовые позиции в отрасли, – ответственный налого-

плательщик. Именно в судьбе такого рода предприятий Правительство края будет и должно принимать самое деятельное участие, отметил В. Гаевский.

По его мнению, строительство нового производства этилена и его производных – закономерный этап развития компании «Лукойл-Нефтехим».

По итогам совещания было решено создать совместную рабочую группу по подготовке Соглашения о сотрудничестве между Правительством Ставропольского края и ЗАО «ЛУКОЙЛ-Нефтехим» по вопросам, связанным со строительством Комплекса.

В совещании принял участие член комитета Госдумы РФ по природным ресурсам, природопользованию и экологии Александр Ищенко.

◆ На хлебном поле

Вроде бы хорошо, но хочется еще лучше!

Хозяйством средней руки в пересчете на старые масштабы можно назвать сегодня ООО «Зубр» станицы Зольской. Прежде всего – по количеству земли: ее площадь не дотягивает до пяти тысяч гектаров. Вся она – паевая, наработанная с бору по сосенке: тут и бывшая колхозная земля, и районного фонда перераспределения, и школьная, и частная. Получают люди за свои пайки прилично – по две с половиной тонны зерна. «Больше нас в Зольской никто не дает», – с понятной гордостью говорит директор «Зубра» Владимир Журавлев.



Директор ООО «Зубр» Владимир Журавлев и механизатор Василий Мешеряков качеством вспашки довольны.

Да и к работникам в последнее время отношение заметно улучшилось: средняя заработная плата у механизаторов переросла за 12 тысяч рублей и платится регулярно. В страду прямо на поле выезжает походная столовая на колесах: местных труженников кормят обедом и ужином, а приезжих еще завтраком и полдником. И в адрес опытной поварихи Татьяны Новиковой – никаких замечаний, кроме благодарностей.

И все же тех, кто душой болеет о сельском хозяйстве и заглядывает на перспективу, не отпускает беспокойство: вроде и хорошо, но надо еще лучше! Ведь крестьянский труд даже сейчас, при современной чудо-технике, легким не назовешь: всю весну и

осень рабочий день здесь длится от утренней зари и до вечерней, а летом и того дольше. А рядом – город, где и условия, и зарплаты совсем другие. И чтобы угнаться за ним, систему материального да и морального стимулирования нужно постоянно пересматривать. Во всяком случае, Владимир Николаевич, всю жизнь посвятивший сельскому хозяйству, в этом убежден.

В этом году под озимые ячмень и пшеницу в хозяйстве было отдано 2677 гектаров, общий вал уборанного зерна составил девять тысяч 50 тонн. И качество неплохое: почти все зерно попадает в кате-

горию продовольственного.

С уборкой управились за десять дней, обмолочивая в среднем по 267 гектаров ежедневно. Специально по такому случаю из Коммаша пришли семь американских комбайнов. Почему оттуда? Очень просто: теперь оба эти хозяйства принадлежат одной компании – ЗАО АПК «Ставролдинг». Мнения по этому поводу можно иметь разные, но по крайней мере один плюс несомненен: об обеспеченности техникой инвестор заботится. Причем техникой не абы какой, а мощной, качественной, современной.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Летний отдых

В «Алых парусах» интересно и весело!



В орловском оздоровительном пришкольном лагере «Алые паруса», как и везде в районе, идет уже третий сезон. Всего же за лето здесь отдохнуло сто ребят. И цифра эта могла быть значительно больше, если бы не одно обязательное условие: работающие родители. Впрочем, не упустили и старшекласники: с утра они проходят тру-

довую практику, потом отдыхают и расходятся по кружкам. Их в третью смену действует немало. «Умелые руки» под чутким руководством Людмилы Куденко делают аппликации из бумаги и массу других занятных вещей. Учитель физкультуры Александр Николаевич проводит спортивные игры и соревнования, а также занятия в тренажерном зале. Развивающие упражнения и игры организует психолог Татьяна Смыченко.

А если говорить о детях из многодетных, опекунических и малообеспеченных семей, а также о состоящих на различных видах учета, их «охватность» составила сто процентов.

День в лагере расписан по минутам

и насыщенный до предела. С утра детвора в обязательном порядке «высаживается» трудовым десантом на пришкольные клумбы, где старательно пропалывают и поливают цветы. В течение дня ребята успевают посетить кружки, почитать. Желающие могут посидеть за компьютером или спеть под караоке, сыграть в шахматы. Кроме того, практически постоянно проходят какие-то общи мероприятия, дающие название всему дню. Есть тут Дни здоровья и юмора, этикета и безопасности, красоты и экологии, именинника и семьи. А самая активная вторая смена даже была награждена поездкой в Пятигорек, организованной совместно родителями и школой. Мальнички и девчонки гуляли по парку, кормили белок, казались на аттракционах, запасаясь фотографиями и хорошим настроением.

Светлана РЕСНЯНСКАЯ, начальник лагеря.

◆ АНОНС

Забот у глав поселений всегда хватает. Ведь именно отсюда, с местной администрации, начинается решение любых возникающих в населенном пункте проблем. Даже выпавшие из разряда «местных полномочий» школы и детские сады приходят в первую очередь по-прежнему сюда. И пока мы беседовали с главой администрации Комсомольского сельсовета Натальей Казанцевой, перед дверью ее кабинета собралась целая делегация педагогов средней школы: в Фазанном-то девятилетку хотят в полную среднюю превратить, вот пришли посоветоваться.

(Рассказ Натальи Михайловны о том, какие проблемы сегодня приходится решать главе МО, читайте на 2-й странице).



◆ Актуально!

Жара! И куда от нее деться?

И действительно, куда бы деться от изнуряющей жары? Этим были заняты мысли многих из нас не только в дневные часы под палящим солнцем, но и в душные ночи, когда мы долго не могли уснуть и в результате разбитые, уставшие шли на работу.

Как перенесли жару кировчане, мы спросили у медсестры по приему вызовов и передаче их «Скорой помощи» Светланы Марочкиной.

– Плохо, очень плохо, – сетует Светлана Васильевна. – С наступлением жары количество вызовов значительно возросло: ежедневно обслуживали по 35-40 человек, что в два раза больше нормы. В основном страдают люди с сердечно-сосудистыми заболеваниями, а

также дети. У последних часто наблюдается непонятное на первый взгляд повышение температуры. На самом же деле это происходит от резкого перегрева, а потом переохлаждения.

Да и мы, медработники, не железные, и в раскаленных машинах

курсировать по городу целый день нам тоже нелегко.

– И все-таки посоветуйте, как легче перенести жару.

– Тем, кто имеет хронические заболевания, в жаркие дневные часы надо стараться как можно меньше появляться на улице. А если уж есть такая необходимость, обязательно пользоваться зонтиками. Кроме того, советую поберечь глаза, так как солнце в это время обладает высокой активностью, и может не только отрицательно сказаться на зрении, но и принести

более серьезные неприятности: вызвать ожоги слизистой оболочки. Естественно, очки должны быть хорошего качества и желательно, чтобы они излучали зеленый или коричневый цвет. Так лучше для наших глаз.

А уж если вам совсем жарко, воспользуйтесь такой процедурой: опустите в холодную воду руки, по локоть, и до колен – ноги. Это облегчит ваши муки. А еще можно обернуться влажной простыней, но не перусердствуйте, и особенно в отношении детей. В жару также реко-

мендуется пить побольше жидкости.

И последнее. Многие считают, что кондиционер – спасение от перегрева. Не обольщайтесь: эта чудо-техника таит в себе большую опасность для здоровья, если пользоваться ею бездумно. Особенно берегите детей – их организм достаточно восприимчив, и все может закончиться печально, даже воспалением легких.

Ну что ж, пока жара отступила, но надолго ли, ведь апереди еще август...

(Соб.инф.)

◆ На хлебном поле

(Начало на 1-й стр.)
За два последних года у «Зубра» появились два новых собственных комбайна известной американской марки «Джон Дир» и плуги к ним, дисковые бороны, культиватор, пара посевных комплексов. Работать на них — одно удовольствие. И не только благодаря тому, что все машины снабжены кондиционерами, и пусть солнце палит вовсю — в кабине все равно прохладно. Радует прежде всего сам уровень новой техники. Так, комбайны в обязательном порядке оборудованы измельчителями — не надо думать, куда солому девать: ценное органическое удобрение не дымом на ветер пускается, а тут же захватывается в почву, повышая ее плодородие. Все операции просчитываются и контролируются бортовыми компьютерами. Вплоть до того, что на бункере автоматически включается мигалка, сигнализируя: пора высыпать зерно. Если же и на это предупреждение механизатор по каким-либо причинам не среагирует, умная машина дальше просто не поедет.

Полностью компьютеризированы и посевные комплексы. Тут опять-таки создание любого температурного режима и моментальная выдача любых показателей, включая урожайность, производительность и контроль за всеми элементами технологического процесса. На комплексах установлены стержневые сеялки и по два бункера, в один из которых загружаются семена, в другой — удобрения. В результате четыре операции — предпосевная культивация, внесение удобрений, сев и прикатывание семян — осуществляются одновременно, за один раз.

Трактора в хозяйстве тоже «Джон Дировские». Трудятся на них механизаторы Валерий Гринченко, Василий Мещеряков, Сергей Норкин и Александр Пархоменко — все достаточно

Вроде бы хорошо, но хочется еще лучше!



За работой зернопогрузчика следит Вера Малюкова.

опытные, добросовестные, да и в технике современной разбираются. Они и пашут, и сеют, и за посевами ухаживают. При необходимости работают, что называется, сутками, вспахивая и засеивая в среднем по 100-110 гектаров каждый. Такой производительности в немалой степени способствует оборотный плуг: он начисто исключает холостые проходы, а также сильные и развалы борозды, требующие дополнительной обработки.

Ударно поработали и комбайнеры, и водители. Александр Медведев, Алексей Перевозчиков и Евгений Карнаухов перевозили в общей сложности с поля на ток до трех сотен тонн зерна за смену.

Своевременную помощь в ремонте любых сельхозмашин оказывает слесарь Василий Толмачев. Ну а все организационные вопросы,

включая быт, — на управляющем отделе растениеводства Анатолии Якименко.

На ток за дело берется машинист очистительной машины Иван Канышин и разнорабочая Вера Малюкова. Вот уж кто подходит к труду рачительно, по-хозяйски подметет каждое зернышко — по-другому просто не умеет. Вера Павловна в «Зубре» больше трех десятков лет, и всегда в пере-



Страшные следы стихии.

довиках. Раньше она была оператором на животноводческом комплексе, одна откармливала свыше 400 голов крупного рогатого скота, да так, что месячные привесы выходили по килограмму с лишним. Недаром награждена медалью «За трудовую доблесть», имеет звание заслуженного работника сельского хозяйства.

Погрузку, подгребание, буртовку зерна обеспечивает Александр Ермаков. Контролирует же все процедуры на ток, включая взвешивание и учет, заведующая Татьяна Журавлева.

Параллельно с уборкой начали готовиться к осеннему севу. Уже залушили и вспахали в общей сложности свыше 1100 гектаров. Качество пахоты такое, что любо-дорого посмотреть, причем не только дилетанту, но и искусному в крестьянских делах специалисту.

Впрочем, как же без неприятностей? Причинить их постаралась разыгравшаяся в ночь на понедельник стихия. Непредсказуемые смерчи пролились по полям, выборочно сминали целые участки или отдельные полосы. Фермерская кукуруза стоит как ни в чем не бывало, а «зубровская» меньше чем в двухэтах метрах от нее по-

легла на пятисах с половиной гектарах. И если кукуруза еще, Бог даст, выправится (тут главная надежда на весьма кстати зарядившие дожди), то подсолнечник на ста с лишним гектарах пострадал гораздо значительнее, многие растения погибли безвозвратно. Какой окажется сумма ущерба и будет ли она возмещена, пока не скажет никто.

Ольга МАЛАХОВА.

◆ Местное самоуправление

Наш разговор с главой администрации Комсомольского сельсовета Натальей Михайловной Казанцевой начался с того, что прежде всего бросается в глаза побывавшим в центре поселка: ремонта Дома культуры.

Наш ДК закрыт уже больше года. Сначала было аварийное состояние, в минувшем октябре авария произошла на самом деле: обрушился потолок в актовом зале. Сейчас идет реконструкция Дома культуры. Началась она с легкой руки нашего депутата в краевой Думе Юрия Гонтаря, выделившего из депутатского фонда первый миллион. Еще два дало министерство экономического развития. Конечно, не просто так: мы подготовили инвестиционную программу и выиграли в конкурсе. Миллион 400 тысяч добавило министерство культуры. Всего в общей сложности освоено уже четыре с половиной миллиона рублей. Полностью заменена крыша, везде поставлены пластиковые окна, приобретены входные и внутренние двери. Начались и работы по отделке помещений. Одну из дел, и средств еще понадобится много, прежде всего капитальных вложений требует зрительный зал. Подали заявку на следующий год, ждем ее рассмотрения.

— А как обстоят дела с вечной проблемой всех муниципальных образований — водоснабжением?
— Сейчас неплохо, — стучит по дереву Наталья Михайловна. — Водонапорные башни остались только в Грибном, Камышах и Золке. В самом Комсомолье они теки и не подлежали ремонту. Поэтому мы решили от башен отказаться, поставили насосы и качаем воду напрямую из скважины. Но сегодня остро встал другой вопрос: замены самих разводящих сетей. Старые ветхие трубы рвутся, не выдерживают напора. Особенно плачевно обстоят дела на улицах Молодежной, 30 лет Победы и Кирова. На Октябрьской в прошлом году своими силами заменили отрезок водопровода. На остальное средств пока не хватает.

Игра без правил, или Несправедливый 131-й Закон

— И на многое еще их не хватает?

— На многое. Прежде всего — на дороги. Подсыпая мы их два-три раза за год, но это, что называется, деньги на ветер. Нужен капитальный ремонт. Плюс многие улицы изначально неправильно спроектированы, и вода с проезжей части стекает к людям во дворы. Значит, нужно сразу же и ливневку делать. Вот сейчас подготовили проектно-сметную документацию на ремонт восьми сотен метров по улице Клубной — она в поселке одна из центральных и разбита полностью. Так вот, чтобы эти 800 метров починить, надо два миллиона рублей, а их в нашем бюджете на все про все 700 тысяч! Понятно, своими силами не справимся, будем вновь надеяться на помощь края.

— Кроме того, наше муниципальное образование оказалось лишено основного источника доходов — земельного налога, — продолжает Н. Казанцева. — Совхоз в свое время обанкротился, а земля так и осталась федеральной собственностью. К кому я только не обращалась с этой проблемой, вплоть до президента. Ответ везде был отрицательный. Но сдаваться не собираюсь, хочу вновь затронуть эту тему. (И затронула: обратилась к губернатору края Валерию Гаевскому во время визита последнего в наш район. — авт.) Золотая, Советская благодаря земельному налогу имеют до двух-трех миллионов рублей свободных денег, за которые можно что-то делать. Нам же пока единственную возможность выжить дает наше удобное географическое положение, за счет которого мы интересны инвесторам. На сегодняшний день к нам поступило четыре перспективных предложения. Два из них касаются строительства заводов по розливу питьевой воды. Один из них по предполагаемой мощности должен вдвое обогнать Рокдаковский комплекс в районе Минеральных Вод и дать порядка 500 рабочих мест. Есть заявка от московской фирмы на строитель-

ство завода по производству цифровой техники, а также предложение оборудовать зону отдыха для детей с аттракционами и искусственным водоемом. К сожалению, воплощению большинства этих предложений в жизнь мешает одно серьезное препятствие — перевод земель сельскохозяйственного назначения в промышленные. Решение о переводе, опираясь на экономическую целесообразность, принимает правительство края. Когда оно будет принято и какое, пока сказать нельзя. Тут, кстати, ощутимо меняется и сумма арендной платы. Если квадратный метр сельскохозяйственной земли в среднем оценивается в 11 рублей, от которых один процент составляет арендная плата, то «промышленный метр» стоит в среднем уже 98 рублей, от которых за аренду берется четыре процента. Так что будущее поселка мы связываем прежде всего с инвестиционными проектами.

— Ну а местные жители не желают вкладывать средства в развитие своей малой родины?

— Почему же, есть у нас и фермеры, и предприниматели. Вот Николай Прокопенко сначала открыл кафе «Новая», а в прошлом году рядом — частное предприятие «Страйком». Производят здесь пластиковые окна и двери. Продукция пользуется спросом. Численность коллектива небольшая — восемь человек. Так оказалось, что найти хороших, добросовестных работников — настоящая проблема. Такой вот при отъезде рабочих мет парадокс!

— А как уаается справляться с вопросами благоустройства и освещения?

— Еще в прошлые годы мы провели ревизию всего уличного освещения, установили счетчики, реле времени. Сегодня у нас стоят 102 фонаря, которые освещают до 80 процентов территории поселка. В этом году планируем заняться новостройками, но туда надо тянуть линию, требуется порядка 200 метров провода. На это

у нас выделено 100 тысяч рублей — надеюсь, этого хватит. Благоустройством тоже занимаемся вплотную. Навели порядок на свалке, раз в месяц зачищаем дорогу к ней, буртуем. Заключение договор с ООО «Новопавловское» — они дают для этих целей бульдозер. Раз в месяц по графику по улицам проходит трактор, люди привыкли. Хотя поначалу трудно воспринималось решение поселкового Совета депутатов о том, что за вывоз мусора надо платить: с человека берем 11 рублей с копейками, ветераны войны и труда согласно федеральному закону пользуются 50-процентной скидкой. Специально для решения вопросов благоустройства вынуждены были в конце прошлого года создать муниципальное предприятие «Комсомол». Постоянно здесь трудятся семь человек, на летний сезон при помощи центра занятости берем еще пять подростков: они подрезают кусты, разбивают клумбы. К сожалению, предприятие заводом убыточное: даже при идеальном поступлении со стороны населения платежей оно способно заработать до 30 тысяч в месяц, тогда как на его содержание нужно вдвое больше. Начали приводить в порядок и мемориал Славы. В минувшем году уложили возле основания 200 квадратных метров плитки, в этом хотим обновить доски с фамилиями.

— Забота о развитии спорта тоже возложена на плечи муниципалитетов. Ваши плечи выдерживают?

— В целом да. Спорту мы придаем большое значение. Стадион находится в идеальном состоянии. Есть две футбольных команды, взрослая и юношеская, обе, как правило, входят в число лидеров районного чемпионата. Для взрослой команды не так давно приобрели комплект формы и бутсы: своих средств не хватало, предприниматели добавили. Теперь хотим одеть юношей. Подали в министерство сельского хозяйства заявку на

◆ Спрашивали - отвечаем

Если водитель пьян

«Законы все время меняются, не успеваешь их отслеживать. А гаишники на дорогах пользуются безграмотностью водителей.

В связи с этим хочу спросить, кто же все-таки должен проводить освидетельствование на состояние алкогольного опьянения?» — возмущается читатель из ст. Зольской Н. Остогин.

Дать разъяснения по данному вопросу мы попросили помощника прокурора Кировского района Аллу КАРПЕНКО.

— С 1 июля 2008 года освидетельствование на состояние алкогольного опьянения может проводиться должностными лицами, которым предоставлено право государственного надзора и контроля за безопасностью движения, в присутствии двух понятых.

Согласно Правилам, утвержденным постановлением Правительства РФ от 26.06.2008г. № 475, достаточным основанием полагать, что водитель находится в состоянии опьянения, является наличие, в частности, таких признаков, как запах алкоголя изо рта, нарушение речи, поведение, не соответствующее обстановке. Водитель должен быть проинформирован о порядке освидетельствования с применением технического средства измерения, наличии свидетеля о проверке или записи о проверке в паспорте технического средства измерения. На медицинское освидетельствование на состояние опьянения водитель может быть направлен в случае отказа от прохождения освидетельствования, при несогласии с его результатами или при наличии достаточных оснований полагать, что водитель находится в состоянии опьянения, и отрицательном результате освидетельствования.

реконструкцию стадиона, подготовили проектно-сметную документацию, где запланированы раздевалка, душевая, скамейки для зрителей, волейбольная и баскетбольная площадки. Каждый футбольный матч стараемся превратить в праздник с небольшим концертом, играми, аттракционами и подарками для детворы. И поверьте: накал страстей на соревнованиях не меньше, чем на чемпионате Европы. Если наши выигрывают, радости нет предела. Когда видишь это, понимаешь: по глубине эмоций и положительному эффекту спорт трудно переоценить.

— Это, конечно, хорошо. А вот как бы вы оценили 131-й федеральный закон в целом: легче ли с ним стало?

— Крупным муниципалитетам — да, они стали богаче. Зато мелкие — беднее. На мой взгляд, это не совсем справедливо. Задачи и расходы везде примерно одинаковые, а вот финансирование подающее. Так что главу Пригородного сельсовета прекрасно понимаю: забавно, действительно, иногда хочется. Мы, маленькие муниципалитеты, стали заложниками политики: ни ремонтировать дороги, ни развивать социальную сферу, ни пенсионерам помогать мы, при всем желании, не можем. И не сможем, пока федеральный центр не повернется лицом к поселениям, в которых, собственно, и живет народ. По большому счету, благодаря 131-му закону нам стало легче, что практически не финансируется. Плюс старые функции, новым законодательством вообще не предусмотренные. Например, я как глава должна заниматься профилактикой Крымской геморрагической лихорадки, бороться с карантинными сорняками, содержать скотомогильник. Только на последний нужно около 900 тысяч, которых в нашем бюджете нет и никогда не будет. Задачи надо ставить реальные и давать возможности их выполнять.

Беседовала
Оксана ВОРОПАЕВА.

Пятница, 8

1 канал
 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
 6.05 «Доброе утро»
 9.20 «Малахов»
 10.20 «Модный приговор»
 11.20 «Контрольная закупка»
 12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
 13.20 «Детективы»
 14.00 Другие новости
 14.20 «Понять. Простить»
 15.20 Т/с «Огонь любви»
 16.10 «Давай поженимся!»
 17.00 «Федеральный судья»
 18.20 «Пусть говорят»
 19.00 Поле чудес
 20.00 Т/с «Монтекарло»
 21.00 Время
 21.25 «Минута славы». Лучшее
 22.50 Х/ф «Ангелы Чарли: только вперед»
 0.40 Х/ф «Итальяно»

Россия
 5.00 «Доброе утро, Россия!»
 5.34, 6.34, 7.34, 8.34, 11.25,

14.20, 20.30 Вести край
 8.55 «Мой серебряный шар»
 9.50, 11.45 Т/с «Мужчины не плачут-2»
 10.45 «Дежурная часть»
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 12.40 Х/ф «Трест, который лопнул»
 14.40 Мультфильм
 15.30 «Специальный корреспондент»
 16.00 Церемония открытия XXIX летних Олимпийских Игр в Пекине
 20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
 21.00 «Юрмала»
 22.50 «Как найти мужа?»
 23.50 Х/ф «Все должно умереть»
 2.15 Х/ф «Праздник любви»

Культура
 6.30 Евроньюс
 10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
 10.20 «В главной роли...»
 10.50 Х/ф «Школа злословия»
 13.40 «Осенние портреты»
 14.45 Т/с «Такая короткая

долгая жизнь»
 15.15, 17.35 Док. фильмы
 15.30 «Театральная летопись»
 16.00, 16.25 Мультфильмы
 16.40 Х/ф «Встреча с тенями»
 17.30 Энциклопедия
 18.00, 22.20 Мировые сокровища культуры
 18.15 Венок театров
 19.00 «Век полета. Виражи и судьбы»
 19.50 «Сферы»
 20.35 Х/ф «Дождём до понедельника»
 22.35 Линия жизни
 23.55 Х/ф «Лето 2004 года»

НТВ
 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 8.05 Т/с «Бальзаковский возраст, или Все мужики сво...»
 9.00 Т/с «Аэропорт-2»
 10.26 Д/с «Победившие смерть»
 11.00 Т/с «Таксистка»
 13.30 Т/с «Спецгруппа»
 14.30 Суд присяжных
 15.30, 18.30 ЧП
 16.30, 2.00 Т/с «Возвраще-

ние Мухтара»
 19.40 «Следствие вели...»
 20.35 Х/ф «Ходят слухи...»
 22.35 Х/ф «Полицейская академия-6»
 0.15 Х/ф «Джейсон Икс»

ТВЦ
 6.00 Настроение
 8.30, 11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 0.00 События
 8.45, 11.15, 14.45, 17.55, 2.25 Петровка, 38
 8.55 «История государства Российского»
 9.00 Х/ф «Когда опаздывают в ЗАГС...»
 10.50 Д/ф «Свадьба по-русски»
 11.45 Т/с «Отряд специального назначения»
 13.10 Х/ф «В квадрате 45»
 14.55 «Свободный полет»
 15.30 Т/с «Инспектор Морс»
 16.30 «Дуэт солистов»
 18.15 Наши любимые животные
 18.45 Т/с «Самозванцы-3»
 19.55 «В центре внимания»
 21.00 Х/ф «Рецепт колдуны»
 22.55 «Памяти С. Федорова посвящается...»

80 Поздравляем!

Дорогую маму Анну Андреевну СУМЦОВУ с юбилеем!

Долголетия секрет, вероятно, прост, что у нас к Вам все равно есть один вопрос. Не о том, как 10 раз пережить по восемь, а о том, как не пускать в свой дом осень. Мы желаем Вам светить, улыбаться, Чу и дальше так держать лет 120!

Дети.

Суббота, 9

1 канал
 5.30, 6.10 Х/ф «Большое приключение пятачка»
 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости
 6.50 Х/ф «Убийство в Саншайн-Минора»
 8.20 «Игра, гармонь любимая!»
 9.00 Слово пастыря
 9.10 Здоровье
 10.20 «Смак»
 11.00 На XXIX летних Олимпийских Играх в Китае
 13.30 Х/ф «Ответный ход»
 15.00 «Магия десяти»
 16.00 Х/ф «Сыщики»
 18.10 «Выиграть Олимпиаду»
 19.10 «Н. Кустинская. Расплата за любовь»
 20.10 «Можешь? Спой!»
 21.00 Время
 21.20 Х/ф «Травести»
 23.00 Дневник Олимпиады
 23.50 Х/ф «Босиком по мостовой»

Россия
 6.00 «Доброе утро, Россия!»
 7.30 «Здоровье»

8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
 8.10, 11.10, 14.20 Вести край
 8.20 «Утренняя почта»
 9.00, 18.00 XXIX летние Олимпийские Игры в Пекине
 11.20 «Национальный интерес»
 11.50 Житница
 12.10 Казачий круг
 12.20 Г. Жженов. «Русский крест». Фильм 2-й
 14.30 Х/ф «День свадьбы придется уточнить»
 16.15 «Смеяться разрешается»
 20.20 Х/ф «Последний забой»
 22.10 Х/ф «Агент 007. Завтра он не умрет никогда»
 0.35 Х/ф «Стрелок»

Культура
 6.30 Евроньюс
 10.10 Библейский сюжет
 10.40 Х/ф «Молчи, грусть, молчи»
 11.25 «Миражи. Вера Холодная»
 11.55 Мировые сокровища культуры
 12.10 «Кто в доме хозяин»
 12.40 Х/ф «Волшебная лам-

па Аладдина»
 14.00 Мультфильм
 14.20, 18.05, 18.55, 0.05, 1.00 Док. сериалы
 15.10 Спектакль «Доктор философия»
 17.20 «Романтика романса»
 20.15 Х/ф «Мой младший брат»
 22.00 Новости культуры
 22.20 Х/ф «Штаны»

НТВ
 5.45 Х/ф «Ходят слухи...»
 7.30 Сказки Баженова
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 8.15 «Золотой ключ»
 8.50 «Окопная жизнь»
 9.25 «Смотр»
 10.20 «Главная дорога»
 10.55 Кулинарный поединок
 11.55 Квартирный вопрос
 13.25 Особо опасен!
 14.05 «Кремлевские дети»
 15.05 «Своя игра»
 16.20 «Женский взгляд»
 17.00 Т/с «Угро. Простые парни»
 19.40 «Профессия - репортер»
 20.05 «Программа максимум»

21.05 «Русские сенсации»
 21.55 «Ты не поверишь!»
 22.35 Х/ф «Приключения Плуто Нэша»
 0.25 Т/с «Рим»
 2.20 Х/ф «Вся президентская рать»

ТВЦ
 6.05 Х/ф «Вратарь»
 7.35 Марш-бросок
 8.00 АБВГДейка
 8.30 Православная энциклопедия
 9.00 «Живая природа»
 9.45 «История государства Российского»
 10.10 Х/ф «Сказка, рассказанная на ночь»
 11.30, 14.30, 17.30, 21.00, 23.15 События
 11.45 «Репортер»
 12.05 Х/ф «Наш общий друг»
 14.45 «Смех с доставкой на дом»
 15.40 Х/ф «Тайны мадам Вонг»
 17.45 Петровка, 38
 18.05 Д/ф «Любовь под контролем»
 19.00 Т/с «Чисто английское убийство»
 21.20 Х/ф «Подстава»

0.15 Х/ф «Вундаркинды»

REN TV
 6.00 Т/с «Агентство»
 6.30, 12.00 Док. фильмы
 7.00 Т/с «Друзья»
 7.30, 16.00 Т/с «Секретные материалы»
 8.30 Т/с «Солдаты»
 9.30, 12.30, 19.30 - «24»
 10.00, 18.00 «В час пик»
 11.00 «Час суда»
 13.00 Звонки ужин
 13.55 Х/ф «Опасные особы»
 16.55 Т/с «Опера. Хроники

убойного отдела»
 19.00 Нарушители порядка
 20.00 Х/ф «Газонокосильщик»
 22.00 Парад пародий
 0.00 Эф «Эммануэль 2000»
 2.05 Т/с «Холостки»

ТНТ
 6.00 Т/с «Моя вторая «Я»»
 6.55 «Глобальные новости»
 7.00, 19.00 «Такси»
 7.30, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00 Мультсериалы
 8.15 «Москва: инструкция

по применению»
 8.30, 20.00 «Интуиция»
 9.30, 13.30, 18.00 Т/с «Счастливы вместе»
 10.30, 18.30 Т/с «Гуманонды в Корольеве»
 14.00 «Живая вера»
 14.15 Т/с «Жанская лига»
 14.30, 21.00, 23.55 «Дом-2»
 16.20 Х/ф «Курьер»
 19.30 «СИФ»
 19.45 «Спортивное время»
 22.00 «Наша Russia»
 22.30 «Смех без правил»
 23.25 «Секс» с А. Чеховой

Воскресенье, 10

1 канал
 6.00, 11.00 На XXIX летних Олимпийских Играх в Китае
 8.00 «Армейский магазин»
 8.30 Премьера. «Рыцари слоновой кости»
 9.30 «История из будущего»
 10.10 «Юбка все дома»
 13.00 «КВН»
 14.40 «Магия десяти»
 15.30 «Станка на станку»
 16.10 Х/ф «Женские слезы»
 18.10 Т/с «Две судьбы»
 21.00 Время
 21.20 Х/ф «Плохие парни»
 23.30 Дневник Олимпиады
 0.20 Х/ф «Плэк»

Россия
 6.10 Х/ф «Все наоборот»
 7.30 «Сельский час»
 8.00, 11.00, 14.00 Вести
 8.10, 14.25 Вести край
 8.20, 15.30 XXIX летние Олимпийские Игры в Пекине
 11.10 События недели
 11.50 Х/ф «Мост в Тераби-

тню»
 13.45 Мультфильмы
 14.30 «Мистер Нокаут. Загадка Валерия Попенченко»
 18.05 «Аншлаг и К»
 20.20 Х/ф «Как найти идеал»
 22.05 Х/ф «Женская интуиция-2»
 0.40 Х/ф «Аферисты»

Культура
 6.30 Евроньюс
 10.10 «Обыкновенный концерт с Э. Эфириным»
 10.40 Х/ф «Маскарад»
 12.20 Легенды мирового кино
 12.50 Мировые сокровища культуры
 13.05 Мультфильмы
 14.10, 21.25 Док. фильмы
 14.55 Камера-Обскура
 15.35 Х/ф «Поэт»
 17.10 Балет «Пульчинелла»
 18.05 «Созвездие «Хрустальной Турандот»»
 19.05 Х/ф «Тот самый Мюнхгаузен»
 22.20 Х/ф «Удары»
 23.50 Мультфильм

НТВ
 5.45 Х/ф «Приключения Плуто Нэша»
 7.30 «Дикий мир»
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
 8.15 «Русское лото»
 8.45 «Их нравы»
 9.25 «Един дома»
 10.20 «Quattroquote»
 10.55 Авиаторы
 11.25 Х/ф «Поднятая встречка»
 13.25 Х/ф «Невозучие»
 15.05 Своя игра
 16.20 Борьба за собственность
 17.00 Т/с «Угро. Простые парни»
 19.40 Чистосердечное признание
 20.10 Т/с «Дорожный патруль»
 22.10 «Наказание. Русская тюрьма вчера и сегодня»
 22.40 «Окопная жизнь»
 23.15 Футбольная ночь
 23.45 Х/ф «Идеальный мир»

ТВЦ
 5.15 Х/ф «Улица молодости»

6.55 Опасная зона
 7.25 «Фактор жизни»
 7.50 Дневник путешественника
 8.20 Крестьянская застава
 9.00 Д/ф «Живая природа»
 9.45 Х/ф «Не имей сто рублей...»
 11.30, 15.00, 21.00, 23.30 События
 11.45 Х/ф «Брюнетка за 30 копейки»
 13.25 «Приглашает Б. Ноткин»
 13.55 «Настоящий мужик Михаил Евдокимов»
 15.25 «Скандалная жизнь»
 16.15 «Один против всех»
 17.15 Х/ф «Побега»
 19.10 Х/ф «Под знаком Девы»
 21.20 Х/ф «Точно по расписанию»
 23.45 Х/ф «Папараци»
 1.30 Х/ф «Четвертая планета»

REN TV
 6.00 Т/с «Агентство»
 6.30 Док. фильм
 7.00 «Проверено на себе»

23.30 Х/ф «Черные береты»
 1.00 Х/ф «Сделка с дьяволом»
 2.55 Х/ф «Одиноким один»

REN TV
 6.00 Т/с «Агентство»
 6.30 Док. фильм
 7.30 «Проверено на себе»
 8.45 Дело техники
 9.00 Я - путешественник
 9.25 «Очевидец»
 10.25 Х/ф «Газонокосильщик»
 12.30 - «24»
 13.00 «Военная тайна»
 14.00 «Секретные истории: «Рожденные в бедне»»
 15.00 Х/ф «Сверхновая»
 16.30 «Дальние родственники»
 19.00 «Детективные истории»
 19.55 Х/ф «Антибумер»
 21.30 Х/ф «Блокпост»
 23.20 Дорогая передача
 0.00 Х/ф «Запах невидимки: миссия «Невидимка»»
 1.40 Т/с «Холостки»

ТНТ
 6.00, 7.00 Мультсериалы
 8.20 «СИФ»

8.35 «Спортивное время»
 8.50 «Наши песни»
 9.00, 21.00, 1.05 «Дом-2»
 10.00 «Школа ремонта»
 11.00 Д/ф «Любовницы»
 12.00 «Битва экстрасенсов»
 13.00 «Клуб бывших жен»
 14.00 «Видеоверсия»
 15.00 Х/ф «Бумер»
 17.10 Т/с «Саша+Маша»
 18.00 «Танцы без правил»
 19.00 «Привет! Пока!»
 19.45 «Такси в Питере»
 20.40 «Необыкновенно, но факт»
 22.00 «Комеди Клуб»
 23.00 «Наша Russia»
 23.30 «Убойная лига»
 0.30 «Секс» с А. Чеховой

ДТВ
 6.00 «Удачное утро»
 7.00 Звериные шуточки
 8.00 Тысяча мелочей
 8.20 Предприниматель
 8.30 Мультфильм
 10.35 Каламбур
 11.30 Х/ф «Конвой под прицелом»
 12.30, 22.55 Т/с «Мертвая зона Стивена Кинга»
 14.30, 22.00 Т/с «Место преступления Майами»

16.30 Х/ф «Выйти замуж за капитана»
 17.30 Т/с «Шпионы и предатели»
 18.25 Д/с «Приговоренные пожизненно»
 19.00, 0.30 Территория призраков
 20.00 Х/ф «Тройной прыжок «Пантеры»»
 0.00 «Голые и смешные»
 1.25 Т/с «Морская полиция»

ТВ-3
 6.00 «Уп!»
 7.00, 7.30, 8.00, 8.30 Мультфильмы
 9.00 Т/с «Томми-оборотень»
 9.00 Х/ф «Как Иванушка-дурачок за чудом ходил»
 12.00 «Продавец страха»
 13.00 Д/ф «Городские легенды»
 14.00 Т/с «В поисках истины»
 16.00 Т/с «Светлячок: звездная одиссея»
 18.00, 19.00, 20.00 Д/фильмы
 21.00 Х/ф «Револьвер»
 23.00 Т/с «Предел»
 0.00 «Другое кино»
 0.15 Х/ф «Холодный свет дня»

ВОЗРАЖЕНИЕ

Мы, собственники земельных долей, расположенных на территории бывшего СХА (к-з) «Советский», бригада № 3, Панамаренко Виктор Петрович, Панамаренко Зинаида Адамовна, в соответствии со ст. 13 Закона Российской Федерации «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» №101 ФЗ от 24.07.2002 года, возражаем против Извещения собственников земельных долей, опубликованного в газете «Голос Времени» от 9 июля 2008 года, о передаче наших земельных долей в количестве 13,4 га пашни в аренду ООО «АгроСельхозПродукт» в связи с тем, что мы не заключили договор аренды с ООО «АгроСельхозПродукт» и не давали согласие на объявление, и извещаем других участников общей долевой собственности о намерении выделить свои земельные участки, площадью 13,4 га, единым массивом в счет доли в праве общей долевой собственности из земель сельскохозяйственного назначения, расположенных на землях бывшей бригады №3 СХА (к-з) «Советский», с учетом размера компенсации остальным участникам долевой собственности, в случаях, установленных настоящей статьей, на обозначенном участке площадью 110 га, кадастровый номер 26:35:110102:0004 для межевания с целью организации КФХ и ведения личного подсобного хозяйства. (№408)

ОАО «АГРОХЛЕБОПРОДУКТ» принимает в аренду земельные участки любой площади, заключает долгосрочные договоры аренды с собственниками на очень выгодных условиях с возможностью последующего выкупа принадлежащих им долей по высокой цене. (1-4, 396)

ОАО «АГРОХЛЕБОПРОДУКТ» ПОКУПАЕТ у своих найщиков-арендодателей принадлежащие им земельные доли по высокой цене на выгодных условиях. Быстроту оформления, полный расчет и конфиденциальность гарантируем. (1-4, 396)

НА РАБОТУ В АПТЕКУ ТРЕБУЮТСЯ РАБОТНИКИ С ФАРМОБРАЗОВАНИЕМ.
 Зарплата - от 8000 рублей.
 Обращаться по телефону 8-962-443-34-45. (2-2, №399)

ПРОДАЕТСЯ 2-х комнатная квартира (со всеми удобствами) с земельным участком (р-н хлебной базы).
 Обращаться: 8-918-880-52-89. (1-2, №407)

БЛАГОДАРНОСТЬ
 Выражаем сердечную благодарность коллективу и руководству ООО «Аполлонское», администрации города и лично В.Ф. Кузнецову, коллективу учителей СШ№2, всем родственникам, близким, друзьям, соседям, разделившим с нами горечь утраты нашей любимой мамы и бабушки Анны Ивановны Ярош и оказавшим помощь в организации ее похорон.
 Дети и внуки. (№409)

Уважаемые руководители бюджетных организаций! Убедительно просим вас иметь в виду, что размещение информационных материалов о конкурсах, аукционах и т.д. в газете «Голос времени» производится по средам.

Продается дом
 (г. Новопавловск, район больницы).
 Обращаться по телефону 2-28-96. (2-2, №402)

ПРОДАЮТСЯ ХОЛОДИЛЬНЫЕ ВИТРИНЫ
 (6/у) в хорошем состоянии, недорого.
 Обращаться: 8-961-447-37-40. (411)

ТРЕБУЕТСЯ на работу повар в СОШ №33.
 Обращаться по телефону 4-34-65. (411)

Коллектив работников администрации Кировского муниципального района выражает глубокие соболезнования Нине Сергеевне Бессоновой по поводу смерти ее сестры **ОСИПОВОЙ Анны Суреновны.** (№410)

Учредители: Министерство массовых коммуникаций, информационных технологий и связи Ставропольского края, ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».
 Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
 Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-04; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.
 Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».
 Ответственность за достоверность сведений и публикация и реклама несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.
 Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ №ФС 10-0823 от 20 ноября 2007г.
 Газета выходит по средам и субботам.
 Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА.
 г. Новопавловск Кировского района, Ставропольского края, ул.Белинского, 67, типография А.Нестеренко.
 Тираж 4820